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Zatacznik nr 5

IOK informuje, ze kryterium dostepu nr 3 ,Czy projekt jest realizowany w szkotach
osiggajgcych najstabsze wyniki edukacyjne w skali regionu/w skali ZIT?” nie dotyczy szkot i
placowek systemu oswiaty:

e dla dzieci i mtodziezy wymagajacych stosowania specjalnej organizacji nauki, metod
pracy i wychowania,

e umozliwiajacych uczniom, o ktérych mowa w art. 16 ust. 7 ustawy o systemie oswiaty
realizacje obowigzku szkolnego i obowigzku nauki,

e dla dzieci i mtodziezy z uposledzeniem umystowym z niepetnosprawnosciami
sprzezonymi,

€O 0znacza, ze kryterium nie dotyczy:

e szkoét specjalnych,

e mtodziezowych osrodkéw wychowawczych, mtodziezowych osrodkéw socjoterapii,
specjalnych  o$rodkéw szkolno-wychowawczych oraz specjalnych osrodkdw
wychowawczych dla dzieci i mtodziezy wymagajgcych stosowania specjalnej
organizacji nauki, metod pracy i wychowania,

e os$rodkéw umozliwiajgcych dzieciom i mtodziezy, o ktérych mowa w art. 16 ust. 7
Ustawy o systemie os$wiaty, a takze dzieciom i mtodziezy z uposledzeniem
umystowym z niepetnosprawnosciami  sprzezonymi, realizacje odpowiednio
obowigzku, o ktérym mowa w art. 14 ust. 3, obowigzku szkolnego i obowigzku nauki.

IOK informuje réwniez, ze w ramach ogtoszonych naboréw w ramach dziatania 10.2 nie ma
mozliwosci objecia wsparciem szkét lub placéwek systemu oswiaty, ktore nie posiadajg
wynikéw egzamindw zewnetrznych z roku 2016 np. ze wzgledu na fakt bycia szkotg lub
placéwka systemu oswiaty nowoutworzong lub np. posiadajgcg tylko klasy I-l1ll szkoty
podstawowej. W ramach ogtoszonych naboréw nie ma mozliwosci objecia wsparciem szkot
zawodowych.

Whnioskodawca powinien poda¢ we wniosku o dofinansowanie sredni procentowy wynik
danej szkoty (Srednia wazona) w odniesieniu do kazdej szkoty objetej projektem.


http://www.prawo.vulcan.edu.pl/przegdok.asp?qdatprz=19-12-2016&qplikid=1#P1A22
http://www.prawo.vulcan.edu.pl/przegdok.asp?qdatprz=19-12-2016&qplikid=1#P1A6
http://www.prawo.vulcan.edu.pl/przegdok.asp?qdatprz=19-12-2016&qplikid=1#P1A19

Srednie wyniki egzaminéw zewnetrznych w skali regionu
w woj. dolnoslgskim

1. Szkoly podstawowe — sprawdzian szdéstoklasisty (arkusz standardowy, termin

gléwny i dodatkowy, stan na dzie 17 czerwca 2016 r.)

Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota podstawowa objeta wsparciem w
ramach projektu stanowi szkote lub placdwke systemu oswiaty, ktéra osigga najstabsze
wyniki edukacyjne w skali regionu, nalezy poréwnaé sredni procentowy wynik danej szkoty
(Srednia wazona) uwzgledniajgc zaréowno czes¢ 1 (j. polski i matematyka), jak i czes¢ 2
(jezyk obcy nowozytny) ze Srednim procentowym wynikiem w skali wojewddztwa (Srednig
wazong dla woj. dolno$laskiego). Srednie wyniki procentowe szkét oraz liczba ucznidw
zdajacych dany przedmiot sg dostepne w dokumencie ,Srednie wyniki szkét ze sprawdzianu
2016 (arkusz standardowy, termin gtéwny i dodatkowy, stan na dzien 17 czerwca 2016 r.)”
na stronie Okregowej Komisji Egzaminacyjnej we Wroctawiu:
https://oke.wroc.pl/aktualnosci/sprawdzian-21/ w kolumnie ,Razem” dla Czesci |

obejmujacej j. polski i matematyke oraz w kolumnie witasciwej ze wzgledu na jezyk obcy
zdawany w danej szkole. Szkoty powinny obliczy¢ sredni wynik procentowy bedacy srednig
wazong (uwzgledniajacy liczbe zdajacych uczniow z poszczegélnych przedmiotow).
Nastepnie nalezy poréwna¢ S$rednia wazong danej szkoty ze srednig wazong dla
wojewddztwa dolnoslgskiego. Jezeli srednia wazona danej szkoty lub placéwki systemu
oswiaty jest nizsza niz 65,6%, szkote lub placowke os$wiaty uznaje sie za osiggajaca najstabsze
wyniki edukacyjne w skali regionu.

Sprawdzian széstoklasisty - Sredni wynik procentowy dla woj. dolnoslgskiego w 2016 roku.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy

Cze$é 1j. polski i matematyka 22194 61,4
j. angielski 18285 71,6
j. niemiecki 3809 60,5
j. francuski 99 52,5

Sredni wynik procentowy dla woj. dolnoslaskiego 65,6

(Srednia wazona)
X=
[(22194*61,4%)+(18285*71,6%)+(3809%60,5%)+(99*52,5%)1/
(22194+18285+3809+99)

Srednig wazong nalezy wyliczaé¢ wg wzoru:

X = [(Sredni wynik procentowy z przedmiotu nr 1 x Liczba uczniéw zdajacych przedmiot nr 1) + (Sredni wynik
procentowy z przedmiotu nr 2 x Liczba ucznidw zdajacych przedmiot nr 2) + (Sredni wynik procentowy z
przedmiotu nr 3 x Liczba uczniéw zdajacych przedmiot nr 3) + (Sredni wynik procentowy z przedmiotu nr 4 x
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Liczba ucznidow zdajgcych przedmiot nr 4)] / Liczba ucznidw zdajgcych przedmiot nr 1 + Liczba ucznidéw
zdajgcych przedmiot nr 2 + Liczba ucznidw zdajacych przedmiot nr 3 + Liczba uczniéw zdajacych przedmiot nr 4

Przyktad zastosowania metodologii dla Szkoty podstawowej X.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy

Czesc 1j. polski i matematyka 67 72
j. angielski 43 88,5
j. niemiecki 24 85,6
j. francuski - -

Sredni wynik procentowy dla szkoty 79,7

(Srednia wazona)
X = [(67*72%)+(43*88,5%)+(24*85,6%)]/
(67+43+24)

Szkota podstawowa X ma sredni wynik procentowy (Srednia wazona) wynoszacy 79,7% co
stanowi wynik wyzszy niz sredni wynik procentowy (Srednia wazona) dla woj. dolnoslgskiego
wynoszacy 65,6%, co oznacza, ze Szkote podstawowg X nie uznaje sie za 0siagajaca
najstabsze wyniki edukacyjne w skali regionu.

Przyktad zastosowania metodologii dla Szkoty podstawowej Y.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
Cze$¢ 1j. polski i matematyka 42 55,0
j. angielski 42 67,6
j. niemiecki - -
j. francuski - -
Sredni wynik procentowy dla szkoty 61,3
(Srednia wazona)

Szkota podstawowa Y ma s$redni wynik procentowy ($Srednia wazona) wynoszacy 61,3% co
stanowi wynik nizszy niz sredni wynik procentowy (Srednia wazona) dla woj. dolno$lgskiego
wynoszacy 65,6%, co oznacza, ze Szkote podstawowq Y uznaje sie za 0siggajaca najstabsze
wyniki edukacyjne w skali regionu.

Gimnazja — egzamin gimnazjalny (arkusz standardowy, termin gtdwny i dodatkowy)

Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota objeta wsparciem w ramach
projektu stanowi szkote lub placowke systemu oswiaty, ktdra osigga najstabsze wyniki
edukacyjne w skali regionu, nalezy zestawi¢ $redni procentowy wynik danej szkoty lub
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placowki systemu oswiaty (Srednia wazona) ze Srednim procentowym wynikiem w skali
wojewddztwa (Srednig wazong dla woj. dolnoslaskiego). Do obliczenia sredniej wazonej
danej szkoty lub placéwki systemu oswiaty nalezy wzig¢ pod uwage wyniki z wszystkich
egzamindéw obligatoryjnie zdawanych dla wszystkich uczniow na poziomie podstawowym
tj. historia i wiedza o spoteczenstwie, jezyk polski, przedmioty przyrodnicze, matematyka
oraz jezyki nowozytne zdawane w danej szkole, z uwzglednieniem liczby zdajgcych uczniow
z poszczegdlnych przedmiotéw. Srednie wyniki procentowe szkét z poszczegdinych
przedmiotédw oraz liczba ucznidéw zdajacych dany przedmiot sg dostepne w dokumencie
,Srednie wyniki szkét z egzaminu gimnazjalnego 2016 (tylko wyniki z wydanych zaswiadczen,
arkusz standardowy, termin gtéwny i dodatkowy, stan na dzien 1 lipca 2016 r.)” na stronie
Okregowej Komisji Egzaminacyjnej we Wroctawiu: https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-

gimnazjalny-23/ w kolumnach wtasciwych dla poszczegdlnych przedmiotéw zdawanych w

danej szkole. Szkoty powinny obliczy¢ $redni wynik procentowy bedacy sredniag wazong
(uwzgledniajacy liczbe zdajacych ucznidw z poszczegdlnych przedmiotéw). Nastepnie
nalezy porownac¢ S$rednig wazong danej szkoty ze s$rednia wazong dla wojewddztwa
dolnoslgskiego. Jezeli Srednia wazona danej szkoty lub placéwki systemu oswiaty jest nizsza
niz 56,4%, szkote lub placéwke oswiaty uznaje sie za osiggajgca najstabsze wyniki edukacyjne
w skali regionu.

Egzamin gimnazjalny — sredni wynik procentowy w 2016 roku.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
Czes$¢ humanistyczna - 23080 55,0
historia i WOS
Czes$¢ humanistyczna - 23080 66,7
j. polski
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 23079 50,2
przedmioty przyrodnicze
Czes$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 23079 47,0
matematyka
J. angielski — poziom podstawowy 19327 64,3
J. niemiecki — poziom podstawowy 3564 56,1
J. hiszpaniski — poziom podstawowy | 29 84,9
J. francuski — poziom podstawowy 91 73,2
J. rosyjski — poziom podstawowy 52 56,1
J. wtoski — poziom podstawowy 16 88,1
Sredni wynik procentowy dla woj. dolnoslgskiego 56,4

(Srednia wazona)



https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-gimnazjalny-23/
https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-gimnazjalny-23/

Przyktad zastosowania metodologii dla Gimnazjum X.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
Czes¢ humanistyczna - 274 67,3
historia i WOS
Czes¢ humanistyczna - 274 80,8
j- polski
Czes¢ matematyczno-przyrodnicza - | 274 61,5
przedmioty przyrodnicze
Czes$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 274 66,2
matematyka
J. angielski — poziom podstawowy 265 79,0
J. niemiecki — poziom podstawowy 6 84
J. hiszpanski — poziom podstawowy | - -
J. francuski — poziom podstawowy 2 46,5
J. rosyjski — poziom podstawowy 1 40,0
J. wtoski — poziom podstawowy - -
Sredni wynik procentowy dla gimnazjum 70,9

(Srednia wazona)

Gimnazjum X ma $redni wynik procentowy (Srednia wazona) wynoszacy 70,9% co stanowi

wynik wyzszy niz Sredni wynik procentowy (srednia wazona) dla woj. dolnoslgskiego

wynoszacy 56,4%, co oznacza, ze Gimnazjum X nie uznaje sie za osiggajace najstabsze wyniki

edukacyjne w skali regionu.

Przyktad zastosowania metodologii dla Gimnazjum Y.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy

Cze$¢ humanistyczna - 34 50,2

historia i WOS

Czes$¢ humanistyczna - 34 60,2

j- polski

Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 34 44,0

przedmioty przyrodnicze

Czes$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 34 42,1

matematyka

J. angielski — poziom podstawowy 27 58,1

J. niemiecki — poziom podstawowy 7 47,3

J. hiszpanski — poziom podstawowy

J. francuski — poziom podstawowy




J. rosyjski — poziom podstawowy - -

J. wtoski — poziom podstawowy - -

Sredni wynik procentowy dla gimnazjum 50,5

(Srednia wazona)

Gimnazjum Y ma $redni wynik procentowy (Srednia wazona) wynoszacy 50,5% co stanowi
wynik nizszy niz $redni wynik procentowy (Srednia wazona) dla woj. dolnoslaskiego
wynoszacy 56,4%, co oznacza, ze Gimnazjum Y uznaje sie za osiggajgce najstabsze wyniki
edukacyjne w skali regionu.

2. Szkoty Ponadgimnazjalne - egzamin maturalny ,nowa formuta” pisemne

przedmioty obowigzkowe na poziomie podstawowym; sesja gidwna i dodatkowa;
uczniowie przystepujacy po raz pierwszy.
Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota objeta wsparciem w ramach

projektu stanowi szkote lub placéwke systemu oswiaty, ktdra osigga najstabsze wyniki
edukacyjne w skali regionu, nalezy zestawic sredni procentowy wynik danej szkoty (Srednia
wazona) ze srednim procentowym wynikiem w skali wojewddztwa (Srednig wazong dla woj.
dolnoslaskiego). Do obliczenia Sredniej wazonej danej szkoty nalezy wzigé pod uwage wyniki
z wszystkich pisemnych egzaminow obligatoryjnie zdawanych dla wszystkich uczniéw na
poziomie podstawowym tj. jezyk polski, matematyka oraz jezyki nowozytne zdawane w
danej szkole, z uwzglednieniem liczby zdajacych uczniéw z poszczegdlnych przedmiotow.
Srednie wyniki procentowe szkét z poszczegélnych przedmiotéw oraz liczba ucznidéw
zdajgcych dany egzamin pisemny z przedmiotéw obowigzkowych sg dostepne w dokumencie
,Srednie wyniki procentowe obowigzkowych egzaminéw maturalnych w 2016 r. w nowej
formule wedtug szkét, powiatow i wojewddztw — stan na dzien 27 lipca (w uwzglednieniem
sesji gtéwnej i dodatkowej) przystepujacy po raz pierwszy” na stronie Okregowej Komisji
Egzaminacyjnej we Wroctawiu: https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-maturalny-111/ w

kolumnach wtasciwych dla poszczegdlnych przedmiotéw zdawanych w danej szkole. Szkoty
powinny obliczy¢ sredni wynik procentowy bedacy srednig wazong (uwzgledniajacga liczbe
zdajacych uczniow z poszczegolnych przedmiotow). Nastepnie nalezy poréwnaé srednig
wazong danej szkoty ze $rednig wazong dla wojewddztwa dolnoslgskiego. Jezeli $rednia
wazona danej szkoty lub placowki systemu oswiaty jest nizsza niz 62,3%, szkote lub placéwke
oswiaty uznaje sie za osiggajgca najstabsze wyniki edukacyjne w skali regionu.

Egzamin maturalny — $redni wynik procentowy w 2016 roku.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
j. polski 16974 60,8
matematyka 16971 53,9
j. angielski 14758 72,7
j. niemiecki 2053 69,5
j. francuski 37 74,7
j. hiszpanski 8 85,8



https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-maturalny-111/

j. rosyjski 58 72,1
j. whoski 12 89,8
Sredni wynik procentowy dla woj. dolnoslaskiego 62,3

(Srednia wazona)

Przyktad zastosowania metodologii dla Szkoty Ponadgimnazjalnej X.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
j. polski 123 66,3
matematyka 122 61,0
j. angielski 117 75,2
j. niemiecki 4 71,0
j. francuski 1 46,0
j- hiszpanski - -
j. rosyjski 1 68,0
j. wihoski - -
Sredni wynik procentowy dla szkoty 67,4

(Srednia wazona)

Szkota Ponadgimnazjalna X ma sredni wynik procentowy (Srednia wazona) wynoszacy 67,4%

co stanowi wynik wyzszy niz $Sredni wynik procentowy (Srednia wazona) dla woj.

dolnoslaskiego wynoszacy 62,3%, co oznacza, ze Szkote Ponadgimnazjalng X nie uznaje sie za

0siggajacy najstabsze wyniki edukacyjne w skali regionu.

Przyktad zastosowania metodologii dla Szkoty Ponadgimnazjalnej Y.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
j. polski 17 64,1
matematyka 17 22,8
j. angielski 17 45,5
j- niemiecki - -
j. francuski - -
j. hiszpanski - -
j. rosyjski - -
j- wtoski - -
Sredni wynik procentowy dla szkoty 44,1

(Srednia wazona)

Szkota Ponadgimnazjalna Y ma sredni wynik procentowy (Srednia wazona) wynoszacy 44,1%

co stanowi wynik nizszy niz $redni wynik procentowy (Srednia wazona) dla woj.

dolnoslgskiego wynoszacy 62,3%, co oznacza, ze Szkote Ponadgimnazjalng Y uznaje sie za

osiggajaca najstabsze wyniki edukacyjne w skali regionu.



Srednie wyniki egzaminéw zewnetrznych w skali ZIT WrOF

1. Szkoly podstawowe — sprawdzian szdéstoklasisty (arkusz standardowy, termin

giowny i dodatkowy, stan na dzien 17 czerwca 2016 r.)

Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota podstawowa objeta wsparciem w
ramach projektu stanowi szkote lub placdwke systemu oswiaty, ktdra osigga najstabsze
wyniki edukacyjne w skali ZIT, nalezy poréwnaé sredni procentowy wynik danej szkoty
(Srednia wazona) uwzgledniajagc zaréwno czes¢ 1 (j. polski i matematyka), jak i czes¢ 2
(jezyk obcy nowoiytny) ze srednim procentowym wynikiem w skali ZIT (Srednig wazong dla
ZIT). Srednie wyniki procentowe szkét oraz liczba ucznidéw zdajacych dany przedmiot s3
dostepne w dokumencie ,Srednie wyniki szkét ze sprawdzianu 2016 (arkusz standardowy,
termin gtéwny i dodatkowy, stan na dzien 17 czerwca 2016 r.)” na stronie Okregowej Komisji
Egzaminacyjnej we Woroctawiu: https://oke.wroc.pl/aktualnosci/sprawdzian-21/ w

kolumnie ,,Razem” dla Czesci | obejmujacej j. polski i matematyke oraz w kolumnie wtasciwej
ze wzgledu na jezyk obcy zdawany w danej szkole. Szkoty powinny obliczy¢ $redni wynik
procentowy bedacy S$rednia waiong (uwzgledniajacy liczbe zdajacych ucznidow z
poszczegdlnych przedmiotéw). Nastepnie nalezy pordwnac srednig wazong danej szkoty ze
$rednig wazong dla ZIT. Jezeli sredni wazona danej szkoty lub placéwki systemu oswiaty jest
nizsza niz 73,4%, szkote lub placéwke oswiaty uznaje sie za osiggajaca najstabsze wyniki
edukacyjne w skali ZIT.

Sprawdzian szdstoklasisty - Sredni wynik procentowy dla ZIT WrOF w 2016 r.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
Cze$é 1. polski i matematyka 6443 68,8
j. angielski 5944 78,7
j. niemiecki 457 69,6
j. francuski 42 63,2
Sredni wynik procentowy dla ZIT WrOF 73,4
(Srednia wazona)



https://oke.wroc.pl/aktualnosci/sprawdzian-21/

2. Gimnazja — egzamin gimnazjalny (arkusz standardowy, termin giéwny i dodatkowy)
Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota objeta wsparciem w ramach

projektu stanowi szkote lub placowke systemu oswiaty, ktdra osigga najstabsze wyniki
edukacyjne w skali ZIT, nalezy zestawi¢ sredni procentowy wynik danej szkoty lub placéwki
systemu oswiaty (Srednia wazona) ze srednim procentowym wynikiem w skali ZIT (Srednig
wazong dla ZIT). Do obliczenia $redniej wazonej danej szkoty lub placowki systemu oswiaty
nalezy wzig¢ pod uwage wyniki z wszystkich egzamindw obligatoryjnie zdawanych dla
wszystkich uczniow na poziomie podstawowym tj. historia i wiedza o spoteczenstwie, jezyk
polski, przedmioty przyrodnicze, matematyka oraz jezyki nowozytne zdawane w danej
szkole, z uwzglednieniem liczby zdajacych uczniéw z poszczegdlnych przedmiotéw. Srednie
wyniki procentowe szkét z poszczegdlnych przedmiotéw oraz liczba uczniéw zdajgcych dany
przedmiot sg dostepne w dokumencie ,,Srednie wyniki szkét z egzaminu gimnazjalnego 2016
(tylko wyniki z wydanych zaswiadczen, arkusz standardowy, termin gtéwny i dodatkowy, stan
na dzien 1 lipca 2016 r.)” na stronie Okregowej Komisji Egzaminacyjnej we Wroctawiu:
https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-gimnazjalny-23/ w kolumnach wtasciwych dla

poszczegblnych przedmiotéw zdawanych w danej szkole. Szkoty powinny obliczyé sredni
wynik procentowy bedacy srednia wazong (uwzgledniajaca liczbe zdajacych uczniow z
poszczegdlnych przedmiotéw). Nastepnie nalezy poréwnac srednig wazong danej szkoty ze
$rednig wazong dla ZIT. Jezeli srednia wazona danej szkoty lub placéwki systemu oswiaty jest
nizsza niz 63,0%, szkote lub placéwke oswiaty uznaje sie za osiggajaca najstabsze wyniki
edukacyjne w skali regionu.

Egzamin gimnazjalny — sredni wynik procentowy w 2016 r.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
Cze$¢ humanistyczna - 6495 60,5
historia i WOS
Czes$¢ humanistyczna - 6495 72,2
j. polski
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 6495 55,9
przedmioty przyrodnicze
Czes$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 6495 55,3
matematyka
j. angielski — poziom podstawowy 5864 71,7
j. niemiecki — poziom podstawowy 528 61,0
j. hiszpanski — poziom podstawowy | 28 84,4
j. francuski — poziom podstawowy 54 83,8
j. rosyjski — poziom podstawowy 7 70,6
j. wioski — poziom podstawowy 14 92,7
Sredni wynik procentowy dla ZIT WrOF 63,0

(Srednia wazona)



https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-gimnazjalny-23/

3. Szkoty Ponadgimnazjalne - egzamin maturalny ,nowa formuta” pisemne

przedmioty obowiazkowe na poziomie podstawowym; sesja gtdwna i dodatkowa;

uczniowie przystepujacy po raz pierwszy.

Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota objeta wsparciem w ramach
projektu stanowi szkote lub placéwke systemu oswiaty, ktéra osigga najstabsze wyniki
edukacyjne w skali ZIT, nalezy zestawi¢ sredni procentowy wynik danej szkoty ($rednia
wazona) ze $rednim procentowym wynikiem w skali ZIT (Srednig wazong dla ZIT). Do
obliczenia $redniej wazonej danej szkoty nalezy wzigé pod uwage wyniki z wszystkich
pisemnych egzamindéw obligatoryjnie zdawanych dla wszystkich uczniéw na poziomie
podstawowym tj. jezyk polski, matematyka oraz jezyki nowozytne zdawane w danej
szkole, z uwzglednieniem liczby zdajacych uczniéw z poszczegblnych przedmiotéw. Srednie
wyniki procentowe szkét z poszczegdlnych przedmiotéw oraz liczba uczniéow zdajacych dany
egzamin pisemny z przedmiotéw obowigzkowych sg dostepne w dokumencie ,Srednie
wyniki procentowe obowigzkowych egzaminéw maturalnych w 2016 r. w nowej formule
wedtug szkot, powiatdw i wojewddztw - stan na dzien 27 lipca (w uwzglednieniem sesji
gtéwnej i dodatkowej) przystepujacy po raz pierwszy” na stronie Okregowej Komisji
Egzaminacyjnej we Wroctawiu: https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-maturalny-111/ w

kolumnach wfasciwych dla poszczegdlnych przedmiotéw zdawanych w danej szkole. Szkoty
powinny obliczy¢ sredni wynik procentowy bedacy srednig wazona (uwzgledniajacy liczbe
zdajacych uczniow z poszczegolnych przedmiotow). Nastepnie nalezy poréwnaé srednig
wazong danej szkoty ze sSrednig wazong dla ZIT. Jezeli srednia wazona danej szkoty lub
placowki systemu oswiaty jest nizsza niz 67,6%, szkote lub placdwke oswiaty uznaje sie za
0siggajaca najstabsze wyniki edukacyjne w skali ZIT.

Egzamin maturalny — $redni wynik procentowy w 2016 r.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
j. polski 5461 63,3
matematyka 5459 61,4
j. angielski 5024 78,4
j. niemiecki 369 75,1
j. francuski 24 80,8
j. hiszpanski 5 85,2
j. rosyjski 24 72,7
j- wtoski 7 87,1
Sredni wynik procentowy dla ZIT WrOF 67,6
(Srednia wazona)
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Srednie wyniki egzaminéw zewnetrznych w skali ZIT AJ

1. Szkoty podstawowe — sprawdzian szostoklasisty (arkusz standardowy, termin

giowny i dodatkowy, stan na dzien 17 czerwca 2016 r.)

Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota podstawowa objeta wsparciem w
ramach projektu stanowi szkote lub placdwke systemu oswiaty, ktdra osigga najstabsze
wyniki edukacyjne w skali ZIT, nalezy poréwnaé sredni procentowy wynik danej szkoty
(Srednia wazona) uwzgledniajgc zaréowno cze$¢ 1 (j. polski i matematyka), jak i cze$¢ 2
(jezyk obcy nowoiytny) ze srednim procentowym wynikiem w skali ZIT (Srednig wazong dla
ZIT). Srednie wyniki procentowe szkét oraz liczba uczniéw zdajacych dany przedmiot s3
dostepne w dokumencie ,Srednie wyniki szkét ze sprawdzianu 2016 (arkusz standardowy,
termin gtéwny i dodatkowy, stan na dzien 17 czerwca 2016 r.)” na stronie Okregowej Komisji
Egzaminacyjnej we Wroctawiu: https://oke.wroc.pl/aktualnosci/sprawdzian-21/ w

kolumnie ,,Razem” dla Czesci | obejmujacej j. polski i matematyke oraz w kolumnie wtasciwe;j
ze wzgledu na jezyk obcy zdawany w danej szkole. Szkoty powinny obliczy¢ sredni wynik
procentowy bedacy sSrednia wazong (uwzgledniajacy liczbe zdajacych ucznidow z
poszczegdlnych przedmiotéw). Nastepnie nalezy pordwnac srednig wazong danej szkoty ze
Srednig wazong dla ZIT. Jezeli srednia wazona danej szkoty lub placédwki systemu oswiaty jest
nizsza niz 63,8%, szkote lub placéwke oswiaty uznaje sie za osiggajaca najstabsze wyniki
edukacyjne w skali ZIT.

Sprawdzian szdstoklasisty - sredni wynik procentowy dla ZIT AJ w 2016 .

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
Czesc 1j. polski i matematyka 1539 59,9
j. angielski 1088 70,7
j. niemiecki 451 60,5
Sredni wynik procentowy dla ZIT A 63,8
(Srednia wazona)
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2. Gimnazja — egzamin gimnazjalny (arkusz standardowy, termin gtéwny i dodatkowy)

Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota objeta wsparciem w ramach
projektu stanowi szkote lub placéwke systemu oswiaty, ktéra osigga najstabsze wyniki
edukacyjne w skali ZIT, nalezy zestawi¢ sredni procentowy wynik danej szkoty lub placéwki
systemu oswiaty (Srednia wazona) ze srednim procentowym wynikiem w skali ZIT (Srednig
wazong dla ZIT). Do obliczenia Sredniej wazonej danej szkoty lub placoéwki systemu oswiaty
nalezy wzig¢ pod uwage wyniki z wszystkich egzamindw obligatoryjnie zdawanych dla
wszystkich uczniow na poziomie podstawowym tj. historia i wiedza o spoteczenstwie, jezyk
polski, przedmioty przyrodnicze, matematyka oraz jezyki nowozytne zdawane w danej
szkole, z uwzglednieniem liczby zdajgcych uczniéw z poszczegdlnych przedmiotéw. Srednie
wyniki procentowe szkot z poszczegdlnych przedmiotédw oraz liczba ucznidow zdajacych dany
przedmiot s dostepne w dokumencie ,,Srednie wyniki szkét z egzaminu gimnazjalnego 2016
(tylko wyniki z wydanych zaswiadczen, arkusz standardowy, termin gtéwny i dodatkowy, stan
na dzien 1 lipca 2016 r.)” na stronie Okregowej Komisji Egzaminacyjnej we Wroctawiu:
https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-gimnazjalny-23/ w kolumnach wtasciwych dla

poszczegblnych przedmiotéw zdawanych w danej szkole. Szkoty powinny obliczyé $Sredni
wynik procentowy bedacy sredniag wazona (uwzgledniajacy liczbe zdajacych uczniéw z
poszczegdlnych przedmiotéw). Nastepnie nalezy poréwnac srednig wazong danej szkoty ze
Srednig wazong dla ZIT. Jezeli srednia wazona danej szkoty lub placédwki systemu oswiaty jest
nizsza niz 54,8%, szkote lub placéwke oswiaty uznaje sie za osiggajaca najstabsze wyniki
edukacyjne w skali regionu.

Egzamin gimnazjalny — sredni wynik procentowy w 2016 r.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
Czes¢ humanistyczna - 1562 52,9
historia i WOS
Cze$¢ humanistyczna - 1562 64,7
j- polski
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 1561 48,6
przedmioty przyrodnicze
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 1561 44,5
matematyka
j. angielski — poziom podstawowy 1280 65,1
j. niemiecki — poziom podstawowy 280 54,3
j. francuski — poziom podstawowy 1 98,0
Sredni wynik procentowy dla ZIT AJ 54,8

(Srednia wazona)
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3. Szkoty Ponadgimnazjalne - egzamin maturalny ,nowa formuta” pisemne

przedmioty obowiagzkowe na poziomie podstawowym; sesja giowna i dodatkowa;

uczniowie przystepujacy po raz pierwszy.

Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota objeta wsparciem w ramach
projektu stanowi szkote lub placéwke systemu oswiaty, ktéra osigga najstabsze wyniki
edukacyjne w skali ZIT, nalezy zestawi¢ sredni procentowy wynik danej szkoty (Srednia
wazona) ze $rednim procentowym wynikiem w skali ZIT (Sredniag wazong dla ZIT). Do
obliczenia $redniej wazonej danej szkoty nalezy wzig¢ pod uwage wyniki z wszystkich
pisemnych egzaminéw obligatoryjnie zdawanych dla wszystkich uczniow na poziomie
podstawowym tj. jezyk polski, matematyka oraz jezyki nowozytne zdawane w danej
szkole, z uwzglednieniem liczby zdajacych uczniéw z poszczegdlnych przedmiotéw. Srednie
wyniki procentowe szkot z poszczegdlnych przedmiotédw oraz liczba uczniéw zdajacych dany
egzamin pisemny z przedmiotéw obowigzkowych sg dostepne w dokumencie ,Srednie
wyniki procentowe obowigzkowych egzaminéw maturalnych w 2016 r. w nowej formule
wedtug szkoét, powiatdw i wojewddztw - stan na dzien 27 lipca (w uwzglednieniem sesji
gtéwnej i dodatkowej) przystepujacy po raz pierwszy” na stronie Okregowej Komisji
Egzaminacyjnej we Wroctawiu: https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-maturalny-111/ w

kolumnach wfasciwych dla poszczegdlnych przedmiotéw zdawanych w danej szkole. Szkoty
powinny obliczy¢ sredni wynik procentowy bedacy sredniag wazong (uwzgledniajacg liczbe
zdajacych uczniow z poszczegolnych przedmiotow). Nastepnie nalezy poréwnaé srednig
wazong danej szkoty ze srednig wazong dla ZIT. Jezeli srednia wazona danej szkoty lub
placowki systemu o$wiaty jest nizsza niz 61,7%, szkote lub placdwke oswiaty uznaje sie za
0siggajaca najstabsze wyniki edukacyjne w skali ZIT.

Egzamin maturalny - sredni wynik procentowy w 2016 r.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy

j. polski 1189 60,1
matematyka 1189 52,8
j. angielski 1007 72,7
j. niemiecki 179 69,7
j. rosyjski 1 56,0

Sredni wynik procentowy dla ZIT A 61,7

(Srednia wazona)
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Srednie wyniki egzaminéw zewnetrznych w skali ZIT AW

1. Szkoly podstawowe — sprawdzian szdéstoklasisty (arkusz standardowy, termin

giowny i dodatkowy, stan na dzien 17 czerwca 2016 r.)

Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota podstawowa objeta wsparciem w
ramach projektu stanowi szkote lub placdwke systemu oswiaty, ktdra osigga najstabsze
wyniki edukacyjne w skali ZIT, nalezy poréwnaé sredni procentowy wynik danej szkoty
(Srednia wazona) uwzgledniajagc zaréowno czes¢ 1 (j. polski i matematyka), jak i czes¢ 2
(jezyk obcy nowoiytny) ze srednim procentowym wynikiem w skali ZIT (Srednig wazong dla
ZIT). Srednie wyniki procentowe szkét oraz liczba ucznidéw zdajacych dany przedmiot s3
dostepne w dokumencie ,Srednie wyniki szkét ze sprawdzianu 2016 (arkusz standardowy,
termin gtéwny i dodatkowy, stan na dzien 17 czerwca 2016 r.)” na stronie Okregowej Komisji
Egzaminacyjnej we Woroctawiu: https://oke.wroc.pl/aktualnosci/sprawdzian-21/ w

kolumnie ,,Razem” dla Czesci | obejmujacej j. polski i matematyke oraz w kolumnie wtasciwej
ze wzgledu na jezyk obcy zdawany w danej szkole. Szkoty powinny obliczy¢ $redni wynik
procentowy bedacy S$rednia waiong (uwzgledniajacy liczbe zdajacych ucznidow z
poszczegdlnych przedmiotéw). Nastepnie nalezy pordwnac srednig wazong danej szkoty ze
$rednig wazong dla ZIT. Jezeli srednia wazona danej szkoty lub placéwki systemu oswiaty jest
nizsza niz 62,8%, szkote lub placéwke oswiaty uznaje sie za osiggajaca najstabsze wyniki
edukacyjne w skali ZIT.

Sprawdzian szdstoklasisty - Sredni wynik procentowy dla ZIT AW w 2016 r.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
Czes¢ 1 2976 58,7
j. polski i matematyka
j. angielski 2530 68,7
j. niemiecki 446 56,9
Sredni wynik procentowy dla ZIT AW 62,8
(Srednia wazona)
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2. Gimnazja — egzamin gimnazjalny (arkusz standardowy, termin gtéwny i dodatkowy)

Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota objeta wsparciem w ramach
projektu stanowi szkote lub placéwke systemu oswiaty, ktéra osigga najstabsze wyniki
edukacyjne w skali ZIT, nalezy zestawi¢ sredni procentowy wynik danej szkoty lub placéwki
systemu oswiaty (Srednia wazona) ze srednim procentowym wynikiem w skali ZIT (Srednig
wazong dla ZIT). Do obliczenia Sredniej wazonej danej szkoty lub placowki systemu oswiaty
nalezy wzig¢ pod uwage wyniki z wszystkich egzamindw obligatoryjnie zdawanych dla
wszystkich uczniow na poziomie podstawowym tj. historia i wiedza o spoteczenstwie, jezyk
polski, przedmioty przyrodnicze, matematyka oraz jezyki nowozytne zdawane w danej
szkole, z uwzglednieniem liczby zdajgcych uczniéw z poszczegdlnych przedmiotéw. Srednie
wyniki procentowe szkét z poszczegdlnych przedmiotéw oraz liczba ucznidw zdajgcych dany
przedmiot s dostepne w dokumencie ,,Srednie wyniki szkét z egzaminu gimnazjalnego 2016
(tylko wyniki z wydanych zaswiadczen, arkusz standardowy, termin gtéwny i dodatkowy, stan
na dzien 1 lipca 2016 r.” na stronie Okregowej Komisji Egzaminacyjnej we Wroctawiu:
https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-gimnazjalny-23/ w kolumnach wtasciwych dla

poszczegdlnych przedmiotéw zdawanych w danej szkole. Szkoty powinny obliczy¢ sredni
wynik procentowy bedacy srednig waiong (uwzgledniajaca liczbe zdajacych uczniow z
poszczegdlnych przedmiotéw). Nastepnie nalezy poréwnac srednig wazong danej szkoty ze
Srednig wazong dla ZIT. Jezeli srednia wazona danej szkoty lub placéwki systemu oswiaty jest
nizsza niz 54,0%, szkote lub placéwke oswiaty uznaje sie za osiggajaca najstabsze wyniki
edukacyjne w skali regionu.

Egzamin gimnazjalny — sredni wynik procentowy w 2016 r.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
Czes¢ humanistyczna - 3129 53,3
historia i WOS
Cze$¢ humanistyczna - 3129 64,8
j- polski
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 3129 48,6
przedmioty przyrodnicze
Cze$¢ matematyczno-przyrodnicza - | 3129 43,9
matematyka
j. angielski — poziom podstawowy 2549 60,6
j. niemiecki — poziom podstawowy 567 54,3
j. francuski — poziom podstawowy 12 78,3
j. rosyjski — poziom podstawowy 1 60,0
Sredni wynik procentowy dla ZIT AW 54,0

(Srednia wazona)
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3. Szkoty Ponadgimnazjalne - egzamin maturalny ,nowa formuta” pisemne

przedmioty obowiagzkowe na poziomie podstawowym; sesja giowna i dodatkowa;

uczniowie przystepujacy po raz pierwszy.

Metodologia pomiaru — w celu ustalenia czy dana szkota objeta wsparciem w ramach
projektu stanowi szkote lub placéwke systemu oswiaty, ktéra osigga najstabsze wyniki
edukacyjne w skali ZIT, nalezy zestawi¢ sredni procentowy wynik danej szkoty (Srednia
wazona) ze $rednim procentowym wynikiem w skali ZIT (Sredniag wazong dla ZIT). Do
obliczenia $redniej wazonej danej szkoty nalezy wzig¢ pod uwage wyniki z wszystkich
pisemnych egzamindéw obligatoryjnie zdawanych dla wszystkich uczniéw na poziomie
podstawowym tj. jezyk polski, matematyka oraz jezyki nowoiytne zdawane w danej
szkole, z uwzglednieniem liczby zdajacych uczniéw z poszczegdlnych przedmiotéw. Srednie
wyniki procentowe szkét z poszczegdlnych przedmiotéw oraz liczba uczniéow zdajacych dany
egzamin pisemny z przedmiotéw obowigzkowych sg dostepne w dokumencie ,Srednie
wyniki procentowe obowigzkowych egzaminéw maturalnych w 2016 r. w nowej formule
wedtug szkot, powiatdw i wojewddztw - stan na dzien 27 lipca (w uwzglednieniem sesji
gtéwnej i dodatkowej) przystepujacy po raz pierwszy” na stronie Okregowej Komisji
Egzaminacyjnej we Wroctawiu: https://oke.wroc.pl/aktualnosci/egzamin-maturalny-111/ w

kolumnach wfasciwych dla poszczegdlnych przedmiotéow zdawanych w danej szkole. Szkoty
powinny obliczy¢ sredni wynik procentowy bedacy sredniag wazong (uwzgledniajacg liczbe
zdajacych uczniow z poszczegolnych przedmiotow). Nastepnie nalezy poréwnaé srednig
wazong danej szkoty ze sSrednig wazong dla ZIT. Jezeli srednia wazona danej szkoty lub
placowki systemu o$wiaty jest nizsza niz 60,6%, szkote lub placdwke oswiaty uznaje sie za
0siggajaca najstabsze wyniki edukacyjne w skali ZIT.

Egzamin maturalny — $redni wynik procentowy w 2016 r.

Przedmiot Liczba zdajacych Sredni wynik
uczniow w 2016 r. procentowy
j. polski 2207 60,4
matematyka 2209 52,0
j. angielski 1917 69,6
j. niemiecki 276 69,6
j. francuski 3 76,0
j. hiszpanski 1 82,0
j. rosyjski 2 34,0
j. whoski 3 89,3
Sredni wynik procentowy dla ZIT AW 60,6
(Srednia wazona)
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